

参加明年高考的考生看过来!

我省2018年高招考生信息采集21日启动

信阳消息(首席记者 韩蕾)虽然离2018年高考还有大半年之久,但2018年高招的准备工作已经开始。11月6日,省招办发出通知,我省2018年高招考生信息采集将于11月21日正式启动,考生须在指定时间内完成报名信息采集。

按照计划,2018年全省普通高校招生考生基本信息采集工作将于2017年11月21日9:00开始,12月9日18:00结束。其中:艺术、体育统考类(含对口招生和专升本艺术、体育类)考生信息网上采集于11月27日18:00结束。考生资格条件信息(照顾对象、申报农村专项计划的国家和地方专项、外来务工随迁子女、建档立卡贫困家庭及残疾生等)于12月9日9:00开始申报,12月

15日18:00结束。

考生基本信息是考生电子档案的一项重要内容,是实施网上录取的基本依据。完整、准确地采集考生基本信息是普通高考的基础性工作,确保考生信息安全,是贯彻公正公平原则、维护考生切身利益的具体体现。考生报名信息采集采用二代正式身份证。对持临时身份证或其他不可读取身份证件信息的考生,公安部门将对报名考生开辟绿色通道,确保办证环节畅通,确保考生身份证信息采集不受影响。

高考报名信息采集继续实行与普通高中学籍信息“硬挂钩”的办法。应届高中生的“毕业学校”直接使用学籍信息中的数据,考生不可修改。考生照片严格按照第二代身份证照片标准,由考生

本人到现场通过数码照相进行采集,不得采用翻拍、扫描等形式。照相时一律脱帽摘镜,整理头发(发不遮眉、不盖耳)。而考生报名信息采集完成后,打印考生报名登记表,由考生本人签字确认。考生信息一经签字确认,任何人不得擅自更改。

考生网上报名时将采集考生父母或其监护人的职业信息。考生应填写本人或其监护人手机号码,此号码主要为考生提供安全服务、信息服务,用于“河南省普通高校招生考生服务平台”登录提醒、重置密码验证、填报志愿确认、通知成绩以及录取结果。省招办将通过10639639公益短信息平台向填写手机号码的考生发送免费短信息。一个手机号码只能由一名考生注册使用。

保畅通 保安全 保平稳

信阳邮政全力备战“双11”

信阳消息(孟璟)一年一度的“双11”购物狂欢活动即将开启,为迎战“双11”,鼓舞士气、振奋精神,确保邮政旺季生产安全平稳有序进行,11月10日下午,中国邮政集团公司信阳市分公司在信阳邮区中心局举行了主题为“新时代新邮政 热情拥抱双十一”的全员誓师大会。

大会上,信阳市邮政分公司运营管理、内部处理、投递等各团队代表分别进行了表态宣誓,表示要以党的十九大精神为指引,全力以赴、敬业奉献,保质保量完成邮政旺季生产目标。

信阳市邮政分公司党委书记、总经理谢卫星作动员讲话。他指出,信阳邮政刚刚圆满护航十九大寄递渠道安全,马上又迎来“双11”旺季大战。这既是对邮政作为央企履行社会责任、服务我市电商物流发展的重要检验,又是对邮政包裹快递服务能力和品牌形象的严峻考验。近年来,邮政包裹快递业务发展实现了质的飞跃,实力和口碑不断提升。今年“双11”,邮件处理量单日高峰预计将突破30万件。信阳邮政全体干部员工将紧紧围绕“保畅通、保安全、保平稳”的总目标,全力以赴,精心组织,确保今年“双11”质量齐升,提升客户体验,提升市场竞争力,提升邮政形象。收寄、分拣、邮运、投递、信息、客服、安保等重点部门要各司其职、各负其责,做到责任到位、沟通到位、保障到位,全力做好旺季生产组织工作。在十九大精神的指引下,信阳邮政将以饱满的政治热情、崭新的服务面貌和一流的工作业绩,积极拥抱“互联网+”,认真履行央企的社会责任,为“五个信阳”建设作出新贡献。

“双十一”期间,许多邮政员工加班加点,全力处理邮件,顾不得吃饭和休息。市分公司党委及时向一线员工赠送了水果、方便面等慰问品。

据悉,为迎战“双十一”业务量高峰、给用户持续带来优质体验,信阳市邮政分公司精心部署,成立了旺季生产工作领导小组,提前制定了生产工作方案,全力备战,确保邮件不积压和旺季安全生产万无一失。市邮政分公司将邮件处理场地扩至1.1万平方米,装卸垛口增至28个,安装了装卸伸缩皮带机、直线皮带机、环形皮带机等现代化分拣设备,新增内部处理人员300余人,运输车辆30余辆,成立了党员突击队、主动客服团队、信息团队等,严格执行24小时值班制度,确保服务支撑保障到位。市县邮政分公司生产场地进行了现代化改造,加大分拣设备投入,同时采取分拣前置作业组织模式,将邮件出口处理前移至收寄环节,就地组织发运。截至目前组开了省际直达邮路8条,省内二级干线邮路17条、市县邮路10条,大大缩短邮件全程时限,改善了用户体验。在全市大力推进网格化投递作业模式,累计建成3517个易邮自提点,切实保障“最后一公里”投递服务到位。

来,让专家给您的孩子把把脉

武汉儿童医院信阳医院邀本部专家来我市义诊

信阳消息(记者 高丹丹 通讯员 李沛)眼下正值秋冬交际,儿童各类疾病尤其是呼吸系统疾病高发,为了满足广大患儿就医的需求,11月10日上午,武汉儿童医院信阳医院特邀武汉儿童医院本院儿科专家团队,举行了大型义诊活动。

活动当天,武汉儿童医院新生儿科、小儿外科、血液内科、呼吸内科、耳鼻喉科、心血管内科等10余位专家,共同为当天预约就医的100多名小朋友进行了义诊。义诊现场,一字排开的问诊桌前,家长排起了长队,10余位专家耐心地为小患者们问诊,并积极为家长解除忧虑,很多家长表示这样的义诊省去了带孩子前往大医院就诊的时间,切实为家长分忧。“医生说就是过敏性鼻炎,用点药就好了,专家就是专家,也没让我们做很多检查。”患儿新新的妈妈高兴地说。

据悉,自2016年10月18日



义诊现场

武汉儿童医院信阳医院挂牌以来,先后于挂牌当日、2016年11月20日、12月14日、2017年3月8日、3月18日组织五次有本部知名专家参与的大型义诊,信息与服务覆盖信阳地区八县两

区;于2017年1月13至14日对信阳地区八县两区同行业妇幼、儿科专业人员50名进行实地急救规范培训;于2017年3月24日在院困难患儿现款捐助一次,弘扬了救死扶伤的仁者精神。

信阳市食品药品监督管理局 专栏

蔬菜巧储存保鲜更持久

绿叶菜:不要再室温下放置太久,以免储存过程中维生素和植物化学物质损失。最好放在扎了孔的塑料袋中,置于冰箱冷藏。

生菜、紫甘蓝:可挖掉根部,将一块用水浸至微湿的厨房纸巾放在挖去的空洞中,然后用食品保鲜膜包裹起来,放入冰箱冷藏。等湿巾变干时再更换湿纸巾。

大蒜、葱类:一般存放在干燥

低温处即可,最多能存放两周。

西红柿、薯类、山药:建议存放在干燥低温处,最多能存放两周。

芹菜:将新鲜、整齐的芹菜捆好,用保鲜袋或保鲜膜将茎叶部分包严实,然后将芹菜根部朝下放入清水盆中,一周内不黄、不焉。

南瓜、冬瓜:整个南瓜或冬瓜放在阴凉、干燥、通风处即可,如果是切开的南瓜或冬瓜则要用保鲜膜封好,放入冰箱冷藏。

存放谷物需防虫蛀、防霉变

谷物最怕受潮、生虫子。一般来说,谷物放在阴凉、干燥、避光处储存即可,一定要扎紧袋口。如果条件允许,可以把谷物放在塑料袋或保鲜盒中,置于冰箱里冷藏存放。

水果储存方法有讲究

温带水果:葡萄、苹果、梨子、草莓、樱桃等温带水果宜放在冰箱中冷藏,可以起到保鲜的作用,避免水分流失。